
制服・体操服アンケート結果 資料１

■回答数
児童生徒 1,893
保護者 569
計 2,462

■制服
①デザイン・価格

票数 票率 票数 票率 票数 票率
プラン１ 552 29.2% 189 33.2% 741 30.1%

プラン２ 783 41.4% 268 47.1% 1,051 42.7%

プラン３ 558 29.5% 112 19.7% 670 27.2%

②校章ワッペン有無

票数 票率 票数 票率 票数 票率
つける 1,435 75.8% 392 68.9% 1,827 74.2%

つけない 458 24.2% 177 31.1% 635 25.8%

■体操服
①デザイン・価格

票数 票率 票数 票率 票数 票率
プラン１ 968 51.1% 335 58.9% 1,303 52.9%

プラン２ 925 48.9% 234 41.1% 1,159 47.1%

②ファイテン有無

票数 票率
つける 249 43.8%

つけない 320 56.2%

③バックプリント

票数 票率 票数 票率 票数 票率
1 655 34.6% 90 15.8% 745 30.3%

2 435 23.0% 193 33.9% 628 25.5%

3 803 42.4% 286 50.3% 1,089 44.2%
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